

# 上市银行迎来“分红季” 我省7家上市银行派发超60亿大红包

26家上市银行近期迎来了一年一度“分红季”。记者了解到,除南京银行外,我省另外6家上市银行已经完成了红利派发,省内7家上市银行分红超过60亿元。

记者了解到,我省有江苏银行和南京银行两家上市城商行,还有5家上市农商行。从分红总额来看,城商行的分红力度远高于农商行。

江苏银行每10股派发现金红利1.78元,合计分配20.55亿元;南京银行虽然尚未完成分

红,但分红方案显示:向全体股东每10股派发现金红利3.45元(含税),合计派发现金总额为29.3亿元。

农商行方面,常熟银行派现最多,拟每10股派发现金红利1.80元(含税),合计派发4亿元;无锡银行向全体股东每10股派发现金1.5元,共计派发2.77亿元。

上市以来股价表现最为犀利的张家港行虽然去年的盈利状况一般,但依然拿出了分红方案表示“诚意”,向全体股东每10股派

发现金1.00元(含税),合计派发现金总额为1.81亿元;江阴银行每10股派发现金红利1.00元(含税),共计派发现金1.76亿元;吴江银行的分红较少,每10股派发现金0.6元,共计派发0.67亿元,同时每10股转增3股。

从已公布的分配方案来看,上市银行现金分红比例继续维持稳定,多家银行的现金分红比例达到30%及以上。数据显示,常熟、无锡、张家港行三家银行分红与去年基本持平。

江南时报全媒体记者 王琦

## 竟是『娃娃粉』打赏主播 3万余元不翼而飞

近日,南京雨花台区警方接到市民赵先生的报警,称突然发现自己的银行卡里3万多元钱不翼而飞,经民警走访调查后得知,原来赵先生银行卡里的钱是被自家13岁的孩子偷拿去绑定了某直播平台,一周内充值了30000多元去给主播送礼物。

经民警走访调查后确认,赵先生的钱并非被盗刷,“取走”这笔钱的不是别人,正是赵先生的孩子小朋,13岁的小朋在偷偷绑定父亲银行卡后,每天都会给某直播平台主播刷礼物打赏。“就是想要得到主播的关注吧。”小朋称,自己看着直播平台里他喜欢的主播身旁各种礼物满天飞,不甘示弱的他这才有了绑定父亲银行卡送礼物的点子,短短一周下来小朋竟送出去3万多元的虚拟礼物。目前,警方已开展工作帮助赵先生联系相关直播平台,希望促使双方沟通确认后,能够为赵先生挽回相应损失。

雨公宣 杨汉石



10元面值中国高铁普通纪念币将于9月3日兑换,发行数量为2亿枚。

高铁币正面图案为国徽,其上方刊“中华人民共和国”国名,下方刊年号“2018”字样;背面图案主景为“复兴号”动车组,背景为大胜关长江大桥、北京南站、“复兴号·中国高铁”文字及高山、梯田、沙漠等。主景上方刊有面额“10元”字样。10元面值中国高铁普通纪念币与现行流通人民币职能相同,与同面额人民币等值流通。

资料来源:新华网

## 支持乡村振兴战略 提供精准金融服务

党的十九大提出实施乡村振兴战略。笔者认为,农业银行应以积极的姿态,为实施乡村振兴战略提供精准金融支持。

一、全力推进“惠农通”工程建设。让农民足不出户就可办理相关金融业务,通过银行业务系统与相应代理项目系统的有效对接,满足农民的新农保资金支取、新农合药费报销、财政补贴提取、水电费代扣代缴等需求。

二、全力做好农户贷款投放。要围绕特色农业、现代农业、观光农业、品牌农业,主动走访

各级政府涉农部门、协会、团体,及时了解“四类农业”的政策支持、客户名单,主动表达对涉农项目特别是集中连片“四类农业”项目的支持意向。

三、全力推进网络金融业务。加强掌上银行推广力度,大幅提高现有客户特别是个人贵宾客户、个人信贷客户、信用卡客户、私人银行客户的掌上银行覆盖率。持续推进“E收款”的商户落实工作,重点针对具有小额高频资金结算需求的商户,进一步拓宽金融服务渠道,支持农村

经济建设。

四、全力支持基础设施建设。实施乡村振兴战略是目前各级政府全力推动的重点工作,农业银行应遵照经济发展的客观规律,主动与政府部门沟通协调,为政府的相关工作出谋划策。通过与政府部门签订战略合作协议、金融服务协议,建立多层次的营销服务体系,从更高层次推动银政合作,为实施乡村振兴战略提供高端金融服务。

马齐晔

# 拧紧安全阀门 提供优质服务



金坛港华燃气有限公司相关负责人接受市民咨询与投诉

### 上线嘉宾

- 李斌 常州金坛港华燃气有限公司副总经理
- 陈叶钟 常州金坛港华燃气有限公司客户服务部经理
- 尹慧卿 常州金坛港华燃气有限公司市场发展部经理

倾听百姓呼声,畅通群众诉求。7月27日上午,金坛港华燃气有限公司相关负责人走进政风热线节目直播室,就市民关心的热点问题与大家沟通交流。

### 夏季用气高峰 多措并举保障供气

有市民咨询夏季是用气高峰,港华燃气是如何保障供气的?

李斌答复:首先在气源保障方面,港华燃气的调度人员对每

天的用气量进行精确预测,提前和中石油、中石化进行沟通,争取额外量,不足的部分通过高价LNG补充,确保供气稳定。在高温来临之前,港华燃气就对全区近500只调压柜进行检查、维保(更换皮膜等),保证供气压力稳定,对场站的设施设备进行维护,确保正常运行。高温期间,加大管网巡查力度,目前金坛的老小区正在改造,也有多条道路改造、新建,对每个施工路段我们都安排专人每天进行现场监护,光上半年就对120处新开工的

施工现场进行宣传和交底。同时配备了维修人员24小时待命,如有燃气泄漏或其它紧急情况,专业人员会赶到现场进行处理。上半年安检人员共发现600多处严重的燃气安全隐患,已经全部完成了整改。

微信平台上有,有市民咨询,夏季怎么正确使用气?

陈叶钟答复:(1)使用燃气时要注意保持室内通风,特别是在使用空调时,要打开厨房窗户,确保空气的流通;(2)暑假期间家长带孩子出门游玩,准备出门之前,一定要关闭燃气表前阀门,切断气源,避免家中无人时燃气意外泄漏,引发安全问题。(3)用户要注意定期检查橡胶软管,如发现老化应及时更换,夏天气温高,特别要注意。胶管的长度不应超过2米,使用年限一般为18个月。为防止鼠蚁咬破橡胶软管造成燃气泄漏引发事故,建议客户更换不锈钢金属波纹管。(4)如果发现燃气泄漏,严禁动用一切电器开关和火源,并迅速打开门窗通风,立即关闭表前阀,切断气源并在第一时间到远离漏气处拨打港华燃气24小时服务热线82881009或者报警。

### 管道燃气安装 积极配合居民

指前镇紫云湖小区的一居民打来电话反映,他们居住的小区没有管道燃气,什么时候才能接通到位?

尹慧卿答复:由于该小区交付时间较早,当时没有配套

管道燃气,现在紫云湖和西湖馨宁小区燃气配套工程已在紧锣密鼓的筹备中,目前该项目已完成立项、招标等前期工作,下一步准备进场施工,争取在年底前让居民使用上管道天然气,港华燃气公司也准备在小区内设置咨询点,凡有意向安装管道燃气的客户可自行前往办理相关的登记手续。

微信平台有市民咨询,他住在乡下的私房,也想安装管道天然气,但不知道该怎么申请?

尹慧卿答复:私房特别是乡镇的自然村,如果燃气主管已到,具备安装管道燃气的条件,建议同一区域居民由居委会或村委会牵头,集中申请,整体规划,统一施工,大家一起安装首先能降低安装成本,因为私房的管道燃气设施安装的收费标准由港华燃气与住户根据建设项目的具体情况协商确定,所以私房的管道燃气安装费用主要取决于工程总费用的多少和安装户数的多少,一家一户单独接管安装成本高,集体申请安装

可以降低安装费用。另外也有利于区域燃气管道的施工协调和邻里纠纷的处置。

### 实行阶梯气价 倡导节约理念

有市民在第一时间微信平台留言咨询,他家里常住人口是3人,每个阶梯分别可以用多少气?他想了解下,阶梯气价是怎样收费的?

李斌答复:阶梯气价分三个阶梯,常住人口是3人的,第一阶梯每月用气基数为25立方(全年用气额度为300立方),第二阶梯每月用气基数为50立方及以下(全年用气额度为600立方及以下),第三阶梯每月用气基数为50立方以上(全年用气额度为600立方以上)。阶梯气价分别为:2.45、2.94、3.68。执行居民气价的非居民用户(学校、福利院、养老院等)为2.7元/方。对民政局、总工会认定的“低保户”、“特困职工家庭”,每月每户给予5方气的免费。

短评:一直以来,设备、技术、服务成为金坛港华燃气牢牢把握的关键词,为了让居民都能够用上放心气,港华燃气现已将管道天然气接入金坛所有乡镇,实现镇镇通,并提供专

业优质的服务。天然气的广泛应用,对优化金坛区能源结构、提升老百姓的生活质量、改善大气环境、推进社会和经济的可持续发展发挥了积极的作用。

余月霞

